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Lulu’s Beret by Fil Héléne Point Comme

Laine : 3 pelotes de Partner 3,5 de Phildar
Aiguilles : un set de 4 aiguilles a 2 pointes n°4
Une aiguille circulaire n°4

Une aiguille a torsade

FIL UTILISE EN DOUBLE (faire 2 pelotes égales avec la 3°™ pelote de Partner 3,5, cela vous évitera d’en utiliser
une 4°™, le poids final du béret est d’environ 120 gr)

Echantillon : 10 x 10 cm = 20 m x 27 rgs
Abréviations et explications :

m = maille

rg = rang

end = endroit

env = envers

Al = augmentation intercalaire & 'endroit

AIV = augmentation intercalaire a I'envers

GGT = glisser 1 maille a endroit, glisser 1 m a endroit, tricoter les 2 mailles ensemble par derriére.
MEE = 2 mailles ensembles & I'endroit

Ce béret se commence par le dessus et en son centre, vous mettrez les mailles sur I'aiguille circulaire quand il y
en aura suffisamment pour le faire.

Monter 9 m, les répartir sur 3 aig. Et tricoter en rond avec la 4°™ en faisant attention de ne pas « tordre » le rg
de montage et en placant un anneau marqueur avant la m de début de rg.

1* et 3° rgs : tout a I'endroit.

2°rg : tricoter a 'endroit en faisant 1 Al a 'endroit entre chaqgue m (18 m.).

4° rg : tout a I'endroit.

5°rg : * 1 m endroit, faire 3 m dans la m suivante (en la tricotant a I'end, & I'env puis & I'end), 1 m endroit *,
répéter de * a * 6 fois au total (30 m)

6°rg:*2 mend, Im env, 2 m end *, répéter de * a * 6 fois au total.

7°rg:*2mend, 1AV, 1 menv, 1 AlV, 2 m end *, répéter de * a * 6 fois au total (42 m).
8°rg:*2mend, 3 menv, 2 mend * répéter de * & * 6 fois au total.

9°rg:*2mend, 1AIV, 3 menv,1AIV, 2 m end * répéter de * a * 6 fois au total (54 m).

10°rg : * 2m end, 5 m env, 2 m end, 1 jeté *, répéter de * & * 6 fois au total.

11°rg:*2mend, 5 menv,2 mend, 1 menv *, répéter de * a * 6 fois au total.
12°rg:*2mend, 5 m env, 2 mend, 1jeté, 1 m env, 1 jeté *, répéter de * a * 6 fois au total.
13°rg: *2mend, 5 menv,2 mend, 3 menv * répéter de * a * 6 fois au total.

14° rg:* 2 mend, 5 me env, 2 m end, 1 jeté, 3 m envers, 1 jeté *, répéter de * & * 6 fois au total.
15° rg: *2mend, 5 m env, 2 mend, 5 m env *, répéter de * & * 6 fois au total.

16°rg:* 2 mend, 5 m env, 2 m end, 1 jeté, 5 me env, 1 jeté *, répéter de * a * 6 fois au total.
17°rg:*2mend, 5 menv, 2 mend, 7 m env *, répéter de * a * 6 fois au total.

18°rg:*2 me end, 5 m env, 2 m end, 1jeté, 7 m env, 1 jeté *, répéter de * a * 6 fois au total.
19°rg:*2mend, 5 m env, 2 m end, 9 m env *, répéter de * a * 6 fois au total.

20°rg: * 2m end, 5 me env, 2m end, 1 jeté, 9 m env, 1 jeté *, répéter de * & * 6 fois au total.
21°rg: *1mend, 1 GGT, 3 m env, 2 MEE, 1 m end, 11 m envers *, répéter de * & * 6 fois au total.
22°rg:*2mend, 3 menv, 2 mend, 1jeté, 11 m env, 1jeté *, répéter de * & * 6 fois au total.
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23°rg: *1mend, 1 GGT, 1 m env, 1 MEE, 1 m end, 13 m envers *, répéter de * a * 6 fois au total.

24°rg: *5 mend, 1jeté, 13 m env, 1 jeté *, répéter de * a * 6 fois au total.

25°rg : * 1 m end, mettre 3 m en attente derriére le travail sur I'aig & torsade, tricoter & I'end les 2 m suivantes,
remettre les m en attente sur 'aig gauche, 1 m end, 1 GGT, 15 m envers *, répéter de * a * 6 fois au total.
26°rg: * 4 mend, 1jeté, 15 m env, 1 jeté *, répéter de * & * 6 fois au total.

27° rg : * mettre 2 m en attente sur I'aig & torsade derriére le travail, 1 MEE avec les 2 m suivantes, et 1 GGT
avec les 2 m de Paiguille a torsade, 17 m env *, répéter de * a * 6 fois au total.

28°rg : * 2 m endroit, 1 jeté, 17 m env, 1 jeté *, répéter de * & * 6 fois au total.

29°rg : * 1 GGT, 19 m env *, répéter de * a * 6 fois au total.

30° rg: *1mend, 1jeté, 19 m env, 1 jeté *, répéter de * a * 6 fois au total (132 m).

La partie plate du béret est maintenant terminée.

Continuer en jersey end sur toutes m et placer des marqueurs sur le 1% rg de jersey ainsi :
*11 m end, 1 GGT, placer un marqueur, 1 m end, placer un marqueur, 1 MEE *, répéter de * a * 6 fois au total.

Faire ces mémes diminutions tous les 7 rgs, 4 fois au total (84 m).

En lever les marqueurs au fur et & mesure des derniéres diminutions.

Tricoter 7 rgs droit aprés le rg des derniéres diminutions (cela fait 28 rgs au total)
Rabattre toutes les m souplement, le mieux est d'utiliser une aig n° 5 pour cela.

Bande de tour de téte en torsades :

Monter 11 m aig n°4

Suivre le diagramme jusqu’a ce que obtenir son tour de téte (répéter autant de fois que nécessaire les rgs en
mauve)

Coudre cette bande en anneau (rg de montage avec rg de rabattage)

Coudre cette bande au rg de rabattage du béret.

Pour étre str de la répartir correctement, partager le dernier rg du béret en 4 parties égales et poser des
repéres, faire de méme sur 'anneau en torsade, et coudre en faisant coincider les repéres.

Diagramme :
I | =1 |[=|=]01|0[{0l|l]=]|=114
I { =1 |[=]=]0]0[0l]l]|=]=]13
L [= (1 |=]=]01]01]1]l|=]|=]12
(= (1 |[=|=|0]0L]0L{l|[=]=]n
I [= (1 |=|=|01]1]I|l|=|=]10
I |~ |1 == XXXX - |[=109
I [= (1 |=|=|01]1 ]l |l|=|=]| 8
I | = |1 [=[=]01]0[{0l[l|=]=]7
L [=([1|=|=|01]1L]1]|l|[=|=]®6
I |- |1 [=[=]01]0[{l|[l|=]=|5
L [= (1 |=|=|01]1]1]|l[=|=]| 4
I |~ |1 == XXXX - |=13
I | =01 [=|=]0]0{0l|l]|=]=1]2
= ({0 |[=|=(0P]0]L ]l |=]=1]1

| m end

- menv

XXxX 4 m croisées vers la droite (mettre 2 m sur une aig & torsade derriére le travail, tricoter a I'end les 2 m
suivantes et tricoter & 'end les 2 m de 'aig a torsade).

Quelques erreurs ont pu se gdlisser dans les explications, vous pouvez me faire part de vos remarques en me
contactant via mon blog :

http://www.filhelenepointcomme.com

Un petit merci serait trés apprécié !

CERTHINS DROITS RESERVES http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.0/fr/



http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.0/fr/
http://www.filhelenepointcomme.com/

